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1
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1 個を大切にした学習・生活指導 42.9 54.3 2.8 0.0 97.2 (96.0)

2 複数指導、教科担任制、少人数指導 57.2 39.3 3.5 0.0 96.5 (98.7)

3 読書タイム、読書環境の工夫 64.8 33.0 2.1 0.0 97.9 (97.0)

4 いじめ、不登校の未然防止に向けた取組 33.0 55.7 11.0 0.3 88.7 (86.8)

5 学校便り、学級通信、ホームページの充実 62.2 33.8 4.0 0.0 96.0 (97.3)

6 オープンスクール、参観日等開かれた学校づくり 67.5 30.4 1.8 0.3 97.9 (98.0)

7 体力づくり、運動意欲の向上に向けた取組 61.2 35.1 3.7 0.0 96.3 (87.9)

8 避難訓練、登下校パトロール等安全を守る取組 65.2 32.6 2.2 0.0 97.8 (96.4)

9 地域でのあいさつの励行 50.5 43.7 5.2 0.6 94.2 (65.4)

10 楽しく学校に通っている 71.6 26.2 2.2 0.0 97.8 (97.0)

11 家庭での生活習慣の確立 29.7 62.1 8.2 0.0 91.8 (88.6)

12 決まりを守ったメディアの利用 29.2 44.4 23.4 3.0 73.6 (69.2)

H2８年度保護者アンケートの結果をお知らせします！
～ご協力ありがとうございました～

　２月に実施いたしました保護者アンケートにつきまして、多くの皆様にご協力をいただき、ありがとうござ
いました。下記に結果を掲載させていただきます。
　昨年と同様、楽しく学校に通っている児童の割合が高かったことが、うれしく思いました。読書活動の充
実、開かれた学校づくり、体力づくり、安全を守る取組等について、肯定的な評価を受けました。また、個を
大切にした学習・生活指導、複数指導や教科担任制、いじめや不登校の未然防止についても、概ね肯定的な評
価を受けましたが、より充実した取組を行っていきたいと考えています。あいさつについては、学校での取組
については評価されているものの、地域ではあまりできていない現状があります。より一層、家庭・地域と連
携した取組を強化していく必要性を感じています。メディアの利用についても、今後も家庭と連携した取組の
必要性を感じています。
　皆様のご意見を参考にしながら、これからも子どもたち一人一人が、安心して楽しく生活できる学校をめざ
して努力してまいります。
　今後とも、本校の教育に対し、ご理解とご支援をたまわりますようよろしくお願いいたします。
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